Artikelsatzung

Erste Satzung der Stadt Dargun zur Änderung der Satzung zum Schutz und zur Benutzung der öffentlichen Grünflächen der Stadt Dargun (Grünflächensatzung) vom 8. September 2003

Auf Grund des § 5 des KV M-V in der Fassung der Bekanntmachung vom 8. Juni 2004 (GVOBI. M-V S. 205) und des § 6 des Vertrages zur Gemeindefusion der Stadt Dargun und den amtsangehörigen Gemeinden Brudersdorf, Wagun, Stubbendorf und Zarnekow, hat die Stadtvertretung der Stadt Dargun auf ihrer Sitzung am 30.05.2005 folgende Artikelsatzung beschlossen:

Artikel 1

Der § 7 der Satzung zum Schutz und zur Benutzung der öffentlichen Grünflächen der Stadt Dargun (Grünflächensatzung) erhält folgende Fassung:

§ 7

Diese Satzung tritt am 01.01.2006 als einheitliches Ortsrecht in Kraft.

Dargun, den 30.08. 2005

Graupmann

Bürgermeister